
 
Tisztelt Szülők! 

 
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2022. április 6-án (szerdán) megnyílik a beiratkozás szülői 
felület (BÁI), amellyel a szülőknek/törvényes képviselőknek lehetősége lesz, hogy előzetesen 

feltöltsék gyermekük adatait az adott általános iskolákba. 
 
 

A tanév rendjéről szóló 20/2021. (VI. 8.) EMMI rendelet alapján 
a személyes beiratkozás napjai: 

 
2022. április 21-22. (csütörtök és péntek) 

 
2022. április 21. 7.00-18.00 
2022. április 22. 7.00-15.00 

 
 

A korábbi éveknek megfelelően a szülő/törvényes képviselő csak egy általános iskolába 
nyújthatja be gyermeke jelentkezését. 

 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 

névhasználatáról szóló 20/2012. EMMI rendelet 22.§ (4) bekezdése értelmében az általános 
iskola első évfolyamára történő beiratkozáskor be kell mutatni a gyermek nevére kiállított 
személyazonosságot igazoló hatósági igazolványokat, a (7) bekezdés értelmében pedig az 

intézmény a gyermek lakcímkártyája alapján ellenőrzi, hogy a lakcím nyilvántartásban a 
tanuló lakóhelyeként vagy tartózkodási helyeként az iskolai beiratkozás első határnapját 

megelőző három hónapnál régebb óta szerepel-e. 
Az igazolványokat az iskola csak bemutatás alapján ellenőrizheti, azokról másolatot nem 

készíthet, és nem tárolhat. 
 

A fentiek miatt a személyes megjelenés a beiratkozás folyamata során kötelező, de 
felhívjuk figyelmét az előzetes adatszolgáltatás lehetőségére, és annak hasznosságára, hiszen 

ezáltal jelentősen könnyebbé és gyorsabbá válik az ügyintézés mindenki számára. 
 

Az online előzetes jelentkezés hatására rendkívül gyors és gördülékeny 
ügyintézés valósulhat meg. 

 
Együttműködésüket köszönjük! 

 
 

Iskolavezetés 
 
 



 

Tisztelt Szülők! 

 

 

Segítségül küldjük az alábbi linket, mely a beiratkozás menetéről  nyújt tájékoztatást. 

 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=44007913 

 

Tájékoztatásul közöljük, hogy a felvétel nem a jelentkezés sorrendjétől függ. 

Kérjük, lehetőség szerint a személyes beiratkozás napjain -  2022. április 21-22. -  a várakozás 

elkerülése érdekében válasszák a napközbeni időszakokat is. 

 

Az iskola megközelíthető a Megye utca felől, címünk 7621 Pécs, Megye utca 15. 

 

Szeretettel várjuk gyermekeiket a 2022-2023. tanévben. 

 

Iskolavezetés 

https://tudasbazis.ekreta.hu/pages/viewpage.action?pageId=44007913

